

UNIVERZITETSKI KLINIČKI CENTAR SRBIJE
Urgentni Centar
Pasterova 2
11000 BEOGRAD
Direktor
dr Marko Ercegovac

PREDMET: Pismo dobre namere za donaciju opreme

Poštovani Direktore,

Obraćam Vam se ispred Udruženja SAMA - Srpsko Američko Medicinsko Udruženje / Serbian American Medical Association (serbianama.org), sa predlogom za donaciju medicinske opreme.

Naša organizacija već godinama pomaže zdravstvenim ustanovama u Srbiji u vidu obnavljanja infrastrukture i donacije najneophodnijih medicinskih instrumenata i opreme.

Na osnovu razgovora sa Prof. Dr Nebojšom Antonijevićem sa UC UKCS, i u njemu iskazane potrebe za unapređenjem prevencije venskog tromboembolizma i plućne embolije uvođenjem u redovnu upotrebu aparata za mehaničku prevenciju tromboze dubokih vena donjih ekstremiteta, za primenu kod pacijenata sa visokim rizikom za stvaranje tromboze dubokih vena (politraumatizovani, pacijenti sa malignim oboljenjima, pacijenti koji se podvrgavaju hirurškim procedurama u abdomenu i maloj karlici, neurohirurški pacijenti sa moždanim krvarenjem), zatim kod pacijenata sa ne-hirurškim oboljenjima gde postoji privremena ili trajna nemogućnost aplikovanja farmakološke prevencije (npr. neki neurološki pacijenti), kao i kod mnogih pacijenata u jedinicama intenzivnog lečenja, doneli smo odluku da Urgentnom Centru UKCS obezbedimo donaciju 10 gore spomenutih aparata sa osnovnim setom potrošnog materijala koji omogućuje trenutno započinjanje primene istih.

Uvidom u ponudu ovakvih aparata na tržištu Srbije, konstatovali smo da aparati renomiranog svetskog proizvođača Daesung Maref (DS Maref, Južna Koreja), u potpunosti ispunjavaju najviše standarde i efikasno zadovoljavaju potrebe prevencije tromboze dubokih vena i plućne embolije. Nakon konsultacija sa ekskluzivnim distributerom za Srbiju, firmom MPG d.o.o. iz Beograda, ujedno ovlašćenim serviserom kao i nosiocem rešenja ALIMS-a, sledi opis dobara koja smo spremni da doniramo:

Naziv	Jed. mere	Vrednost jedinice mere BEZ PDV-a	Vrednost PDV-a	Broj aparata predviđenih za donaciju	Ukupna vrednost jedinice mere SA PDV-om
<i>Aparat za mehaničku prevenciju venskog tromboembolizma intermitentnom kompresijom donjih ekstremiteta, Model DVT-4000S, sa osnovnim setom akcesorija za kompresiju</i>	kom	175.500,00	20%	10	210.600,00
UKUPNO VREDNOST bez PDV-a					1.755.000,00
UKUPNO VREDNOST sa PDV-om					2.106.000,00

Napominjemo da u saglasnosti sa firmom MPG d.o.o., troškovi PDV-a padaju na teret MPG d.o.o.

Predviđena količina potrošnog materijala koja je planirana za isporuku, omogućava momentalni početak upotrebe ovih aparata, i rad u trajanju od nekoliko meseci. Aparati koji su predmet ove donacije imaju različite vrste potrošnog materijala (pre svega za celu nogu, koji se najčešće koristi u skladu sa svetskim vodičima i protokolima, i koji će se u različitim veličinama isporučiti uz svaki aparat, zatim za stopalo, za stopalo i donji deo noge – čizma itd), a na osnovu razgovora sa ovlašćenim distributerom za Srbiju saznali smo da je realna godišnja potrošnja po aparatu oko 50 pari kompresivnih navlaka čija je jedinačna cena oko 5.000,00 dinara bez PDV-a.

U iščekivanju Vašeg odgovora i Ugovora o donaciji, srdačno Vas pozdravljamo.

29.12.2022



Dr. Ivan Aksentijevich, Predsednik,
Srpsko Američka Medicinska Asocijacija

<https://www.serbianama.org/>